

市政协委员、青岛中远海运航空货运代理有限公司烟台分公司总经理王春霞——

让烟台造走向全球叫响全球

YMG全媒体记者 王瑶 摄影报道



王春霞(左)正在工作中。

跨境电商，因其能减少中间环节、节约成本等优势，让“买全球、卖全球”更为便利，时下呈现快速发展态势。

作为跨境电商的拓荒者、参与者，市政协委员、青岛中远海运航空货运代理有限公司烟台分公司总经理王春霞心中有个执念：“借助跨境电商东风，让‘烟台造’走向全球、叫响全球。”

1997年，英语专业毕业的王春霞意外进入物流行业，从普通员工做起，凭借着执着和韧劲，不断摸索触碰行业发展脉动，为城市供应链体系建设蓄积动能。

“26年里，我从一线员工一步步走到企业总经理这个岗位，丰富的经历为我的成长提供了充足的养分，也让我能够更好地服务于企业发展。”王春霞说。

王春霞认为，中远海运作为中央直属大型国有企业、世界500强企业，有责任勇于挑战物流行业不可能，不断向更高山峰发起冲击。

王春霞讲述了一个活体动物运输的故事。“我们联合央企合作客户，在烟台港运作活牛整船进口，经过各方协调合作，一举开创烟台港首次种牛进口、关检合并首次种牛进口等纪录。”王春霞说，“我们累计从新西兰、澳大利亚进口73900头优质种牛，助力改善中国优良种牛品质。”

作为烟台物流领军企业，中远海运率先试水跨境电商新业态，为烟台跨境电商发展提供专业化解决方案。

“我们携手山东自贸区烟台片区，率先引进2万平米‘菜鸟烟台优选仓’项目落户烟台机场，这也是烟台市第一个菜鸟优选仓，主要出口至日韩，我们的目标是借此打造面向日韩的开放门户。”

菜鸟烟台优选仓的示范带动效应逐步释放，仓内商品来自全国各地，品类超

2万种，主要包括美妆、小家电、日用品等。“优选仓提供上门揽收、集货直发、履约托管等服务，进一步优化全链路物流时效，带动烟台跨境电商出口业务发展。”王春霞说。

“以韩国市场为例，备货烟台仓库去了国内揽收和调拨的时间，跨境包裹通过海运大约14小时可抵达韩国口岸，从优选仓发往韩国市场的订单已逐步实现‘隔日达’，部分订单可做到‘次日达’。而在成本方面，仓位专线相比直达专线降低约30%。”王春霞说。

“今年5月至6月，我们将推进优选仓二期项目，单量将由目前5000单提高到30000单，依托烟台优越的地理位置，提高

航线密度，增加货物吞吐量，集合海运输出，冲刺2亿美元贸易额目标，为冲刺万亿城市‘加码’。”王春霞满怀信心地说。

除了跨境电商，中远海运在关务平台搭建和全程进出口方面也在持续发力。

中远海运与福山区合作，提供电商新业态报关孵化服务。“作为政府孵化机构，我们上门为企业提供报关的相关指导和服务，让更多企业产品能够走出国门。”王春霞说，“在服务的过程中，我们的业务也从基本物流服务向全链条综合服务转化。”

冲刺万亿城市 政协委员走在前

第七届中考招生咨询会 17日启幕

一站式解决中考择校难题

本报讯 为帮助考生与家长知悉政策、合理择校，由烟台市融媒体中心水母网举办的烟台市第七届中考招生咨询会，将于6月17日、6月18日分别在烟台开发区万达广场和烟台日报社启幕，为我市今年毕业的5万余名初中毕业生提供一站式择校咨询服务。

在本届中招会上，来自烟台二中、牟平一中、烟台四中、烟台十四中、牟平育英艺术中学等公办高中，烟台培英学校、烟台双语实验高中、北大附属实验学校烟台学校、烟台外国语实验学校等民办高中，山东省烟台护士学校，山东省莱阳卫生学校，烟台经济学校(烟台一职专)、烟台天虹技工学校、山东港口工程高级技工学校、山东力明科技职业学院、威海机械工程高级技工学校、烟台海员职业中等专业学校、烟台市南山职业技术学校、烟台市树德技工学校、北大青鸟、青岛航空科技职业学院、青岛北方航空职业学校等众多职业技工学校以及启德留学、金吉列留学等近30所院校的招生老师将在现场为考生和家长解答志愿填报、选课方向、职业规划等诸多困惑，为考生提供中考志愿填报指导。

多年来，水母网一直致力于解决烟台中考考生及家长的择校难题，自2017首届中招会举办以来，已累计为全市近20万考生和家长提供一站式咨询服务。各位考生及家长可扫描二维码进入“2023中考招生咨询群”，了解中考相关一手资讯。

活动时间：6月17日烟台开发区万达广场 10:00—15:00；6月18日烟台日报社(北大街54号) 8:30—12:00。

咨询电话：
6631331；
18954597461；
18660070956。

东方航天港·2023全国沙滩排球巡回赛(山东海阳站)开赛

海阳探索“体育+旅游”新模式



东方航天港·2023全国沙滩排球巡回赛(山东海阳站)比赛现场。

本报讯(YMG全媒体记者 庞磊 通讯员 侯俊南 徐盛世 季小彤 摄影 聂东磊)

6月8日，东方航天港·2023全国沙滩排球巡回赛(山东海阳站)在海阳市国家沙滩体育健身基地拉开战幕，这也是自2019东京奥运会沙滩排球世界资格赛后，海阳再次举办高水平的沙滩排球赛事。

全国沙滩排球巡回赛是经国家体育总局批准列入《全国性单项体育协会竞技体育重要赛事名录》的重要赛事，是国家体育总局排球运动管理中心主办的年度最重要的全国沙滩排球赛事之一，也是中国最高级别的全国沙滩排球单项赛事。本次比赛共有来自山东、上海、新疆、天津等15个省、直辖市、自治区以及国家青年代表队的

56支队伍参赛。

本次赛事参赛选手实力强劲。男子组夺冠热门组合有来自上海光明沙滩排球队，原中国男子沙滩排球队队员高鹏、李阳，他们在6月4日刚刚结束的全国沙滩排球巡回赛(重庆云阳站)中获得冠军。女子组夺冠热门组合有来自新疆旺源女子沙滩排球队的王婧哲、阿黑且组合，今年以来她们已经包揽国内1站锦标赛、2站巡回赛冠军。

据了解，东方航天港·2023全国沙滩排球巡回赛(山东海阳站)比赛场地设在海阳，源于海阳先后举办过2018国际排联世界沙滩排球巡回赛海阳公开赛、2019东京奥运会沙滩排球世界资格赛。除了丰富的办赛经验，海阳还拥有严格按照国际比赛

场地和设施标准打造的永久沙排体育场。为筹办本次比赛，海阳共打造1个主场地、3个副场地、2个训练场地，设置运动员休息室、竞赛技术控制室、器材室、医疗室等12个功能区，全力保障赛事顺利举办。

多年来，海阳聚焦体育事业发展，充分利用山、海、林、滩等自然优势，建设一流的设施、打造一流的环境、提供一流的服务，争取和吸引更多的重量级赛事落户海阳。

先后成功举办了“国际排联世界沙滩排球巡回赛海阳公开赛”“攀岩世界杯”“沙足亚洲杯”“仙境海岸滨海国际马拉松”等一系列高规格赛事，深度做好“体育+”文章，以赛事带动旅游，以赛事促进消费，走出了一条“体育+旅游”的新模式。

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 麻小明 初新伟)近日，在福山门楼马山矿山修复治理项目现场记者看到，曾经被开采得裸露出来的山体，采用缓坡、坡面整理、人工客土植树植草技术后，已泛出点点绿色，与周边青山融为一体。这是福山区为废弃矿山修复“创伤”，恢复自然生态环境的一个生动缩影。

马山矿区位于福山区门楼水库边缘，矿区开采活动始于20世纪70年代，2003年关闭。因露天开采火山灰、玄武岩形成了露天采坑、高陡边坡和废石堆等，造成地质环境较大面积破坏。2013年，福山区自然资源局着手组织恢复治理，施工中，专家发现马山地质剖面具有较高的地质科学研究价值，为此将项目治理思路确定为保护性治理，在消除安全隐患和地质灾害隐患的基础上，以绿化为主，达到保护马山地质遗迹的目的。2020年5月，项目完成验收，治理面积705亩。时隔两年，再走到项目现场，已是一片绿意盎然的景象。

近年来，福山区自然资源局坚定不移走生态优先、绿色发展之路，对全区历史遗留矿山进行了调查摸底，充分考虑废弃矿山区域、治理规模、资金筹措和社会效益，坚持先易后难、循序渐进的工作思路，先后开展了张格庄下官矿区、门楼马山矿区、高疃曲家矿区等矿山恢复治理工作，累计治理面积约4672.5公顷，种植各类绿植12万株，恢复耕地140余亩。同时，为解决治理资金筹措的问题，积极探索引入社会资本参与修复，已向保利生态、中铁十四局、中能建等央企对接推送，最大限度发挥矿山资源作用，发展旅游等业态，助推乡村振兴。

为让宝贵的资金发挥最大效益，福山区自然资源局全面加强项目全流程监管。施工前，科学编制设计和施工方案，及时协调属地镇街加快拆迁清障，为工程施工做好准备。施工过程中，强化沟通协调，及时研究解决项目中出现的情况和问题。建立健全项目设计、施工、监理等汇报制度，及时掌握项目进展，压实工作责任，建立监理及施工单位承诺制度和“黑名单”制度，明确监理与施工单位责任，全力保障工程顺利实施。

截至目前，福山区“三区两线”可视范围内历史遗留矿山和2013年以来关停露天矿山均按要求完成年度治理任务，让修复后的地块尽可能与自然山体融合，实现与周围环境和谐共生，成为乡村振兴的“绿色引擎”。

时刻绷紧廉洁弦

龙口北马镇开展廉洁主题演讲

本报讯(YMG全媒体记者 陆启飞 通讯员 秀芹 倩茜)近日，龙口市北马镇组织机关青年干部开展了“青春逐梦·廉洁同行”主题演讲比赛。

“下一步，我们将运用更多形式，通过开展好清廉宣讲进基层、组织观看警示教育片和上一堂廉政党课等形式，积极主动宣传廉洁文化，教育引导广大青年干部绷紧廉洁‘弦’，让廉洁文化建设深入人心。”龙口市北马镇纪委负责人表示。

2025年，实现总产值84.76亿元

(上接第一版)其中，清洁能源发电装机容量达到427万千瓦，位列全省县域第一；建成了全国首个“零碳”供暖城市，荣膺“山东省核能综合开发利用示范城市”称号，“双碳”经济走在了全国前列。

支撑有力 后劲十足
2025年总产值达84.76亿元

北至凤翔路，南至海滨中路，西至东风大道，东至科技大道，航天人才公寓、航天医院、航天小学、航天科普教育基地众星拱月、环绕四周……无论仰望蓝图还是俯瞰实景，航空航天特色小镇都彰显着规划科学、布局合理。

地处胶东经济圈中心地带，这里周边交通路网体系完善，发展格局立体化推进。整个小镇以生产生活生态“三生融合”理念为指导，大力发展航空装备产业，致力打造航空装备产业区、生态功能区、航天服务区，协同拓展生活、生态多元功能。

航空航天特色小镇由海阳市航空航天产业服务中心规划引导，由市县两级国资平台组建的东方航天港(山东)发展集团有限公司主导建设，以政企合力推动特色小镇政策争取、营商环境优化、园区建设、产业运营、金融服务等工作，为小镇高标准高效建设提供了强力支撑。

特色小镇总投资252.58亿元，建设工期3年，目前已开展前期准备及在建项目22个，规划重点建设项目10个，累计实现重点项目总投资额达218.75亿元。预计2025年建成后，将年实现总产值84.76亿元、增加值12.7亿元、纳税9.2亿元，可谓厚积薄发，“厚”劲充沛。

思路清晰 未来可期
航空航天产业向四方面发力

扭住新旧动能转换“牛鼻子”，推行产业链“链长制”。在特色小镇打造及发展过程中，“保发射、聚产业、抓建设”将贵重。

矿山披绿装 生态展新颜

福山区为废弃矿山修复“创伤”，恢复自然生态环境

万华化学集团股份有限公司1万吨/年亲水性PU预聚体项目环境影响报告书征求意见稿公示

公用工程及环保工程均依托万华已有设施。

二、公众咨询途径

建设单位名称：万华化学集团股份有限公司

通讯地址：山东省烟台市经济技术开发区重庆大街59号

联系人：许先生

联系电话：0535-3387629

电子邮箱：272754602@qq.com

评价机构：山东纵横德智环境咨询有限公司

通讯地址：济南市历城区雪山路258号百花园华府15-1

联系人：刘工

联系电话：0531-83130038

电子邮箱：lwj@zhdezec.com

三、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

查阅纸质报告书的方式和途径：查阅期限为环境信息公开后5个工作日。

公众可以在公告发布后以电话或者信件的方式向建设单位索取。

查阅简本网络链接：<https://www.whchem.com/cmscontent/1248.html>

四、征求意见的公众范围

本次公告主要征求万华周边公众对

本项目环境影响、污染防治措施等环境保

护方面的意见和建议，望广大居民向建设

单位和环评单位提出宝贵意见和建议。

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参

与意见表(附：公众意见表网络链接

<https://www.whchem.com/cmscontent/1248.html>)，并通过信函、

传真、电子邮件等方式向建设单位提交

公众意见表，向建设单位提出与本项

目相关环境影响以及环保方面的意见。

六、公众提出意见表的起止时间

自公告发布起5个工作日内，您可以

将意见反馈给我们，请您提供联系电话

和联系地址，以便建设单位和环评单位

反馈意见以及环保部门核查。非常感谢

您的支持。

万华化学集团股份有限公司

2023年6月7日